

ABSTRAKT záverečnej práce

Abstrakt je povinnou súčasťou každej záverečnej. Uvádza sa v slovenskom jazyku a v anglickom jazyku. Jazykové verzie abstraktov sa **uvádzajú na samostatných stranách**.

Abstrakt obsahuje výstižnú informáciu o cieľoch práce, obsahu, metódach, výsledkoch a záveroch dosiahnutých v dokumente a o význame záverečnej práce.

Text abstraktu by mal začať jednou alebo dvoma vetami, v ktorých autor súhrnne vyjadrí hlavnú ideu práce, predmet a obsah prezentovaného výskumu a význam práce. Úvodným vetám treba venovať osobitnú pozornosť. Autor by mal v abstrakte stručne definovať hlavné ciele práce a dôvod výberu témy. V metodologickej časti má byť stručne opísaný typ výskumu, stručná charakteristika skúmaného súboru, metódy získavania, spracovania a vyhodnotenia empirických údajov (využitie štatistické metódy). **Dosiahnuté výsledky** a závery musia byť jasné a konkrétne (pri číselných výsledkoch treba uviesť štatistickú významnosť). V „zhustenej“ podobe sa uvádza diskusia k jednému alebo dvom významným výsledkom - zisteniam a hlavný záver s uvedením prípadného využitia výsledkov v praxi.

Abstrakt sa má písať až vtedy, keď sú spracované výsledky a hotové závery práce. Autor práce by mal pamätať, že oponenti, recenzenti venujú pri posudzovaní práce veľkú pozornosť práve abstraktu. Obrazne povedané autor práce má 15 sekúnd na to, aby presvedčil neskoršieho čitateľa, že sa oplatí čítať celú záverečnú prácu.

VZOR ABSTRAKTU v záverečnej práci

ABSTRAKT

(1 riadok vynechaný)

PRIEZVISKO, Meno: Názov záverečnej práce (*názov práce musí byť rovnaký ako je uvedené na zadaní v AiS2*). [Bakalárska/ Diplomová/ iná práca]. Názov vysokej školy. Názov fakulty; Názov katedry (*názov katedry musí byť rovnaký ako je uvedené na zadaní v AiS2*). Vedúci práce: (tituly pred menom) meno a priezvisko, (tituly za menom). Stupeň odbornej kvalifikácie: bakalár/ magister/ iný. Mesto obhajoby ; skratka fakulty, rok. Počet strán.

(1 riadok vynechaný)

Text abstraktu... (Text abstraktu sa píše súvisle ako jeden odsek a jeho rozsah je spravidla 100 až 500 slov. Obsahuje výstižnú informáciu o cieľoch školského diela, obsahu, metódach, výsledkoch a význame školského diela. Jazykové verzie abstraktov - v slovenskom jazyku a v anglickom jazyku, sa uvádzajú na samostatných stranách.)

(1 riadok vynechaný)

Kľúčové slová: 3 až 5 jednoslovných alebo viacslovných výrazov, ktoré vyjadrujú tému, vecný obsah práce.

PRÍKLAD ABSTRAKTU v diplomovej práci v slovenskom jazyku

ABSTRAKT

MRKVIČKA, Jozef, Bc.: Vplyv plyometrických cvičení na zmeny úrovne výbušnej sily 15- až 17-ročných futbalistov. [Diplomová práca]. Univerzita Komenského v Bratislave. Fakulta telesnej výchovy a športu; Katedra atletiky a kondičnej prípravy. Vedúci práce: doc. PaedDr. Peter Novák, PhD. Stupeň odbornej kvalifikácie: magister. Bratislava : FTVŠ UK, 2023. 56 s.

Text abstraktu ... môže obsahovať slovné spojenia: Cieľom práce bolo... Predpokladali sme... Zistili sme... Výsledkom riešenia danej problematiky je... Navrhujeme aplikovať do praxe...

Kľúčové slová: kľúčové slovo 1., kľúčové slovo 2., ... kľúčové slovo x.